
—š— Iz Mozirja nam pišejo: Tukaj
šnji okoliški občinski odbor je imenoval v 
svoji zadnji seji tukajšnjega nadučitelja to
variša Franca Praprotnika svojim častnim 
občanom za zasluge, ki si jih je pridobil 
za občino, posebno na polju sadjarstva. 
Občin, odbor je govoril vsem, ki znajo delo 
čislati, iz srca. Vseh edina želja je, da bi 
bilo dano tovarišu nadučitelju mnogo po
mladi z njenim cvetjem, ki ga toli ljubi; 
mnogo jeseni, ki prinašajo sadove njegove
ga truda! Živio !*) 

—š— Nekaj migljajev našim mladim 
iovar šlcam. V nekem listu Čitamo: Da je 
učiteljicam marsikaj dovoljeno, kar vobče 
drugim damam ni, je istina. Nikakor pa ni 
njihovemu ugledu v korist, ako sprejmejo 
v svoji sobici poedine moške obiske. Na
ravnost škandalozno je, ako so ti obiski 
različnih gospodov, znabiti tudi neučiteljev, 
in se vrše prepogosto in vsak čas. Povrhu 
pa imajo take — nedolžne — zabave med 
drugimi še tele slabe posledice: Prej jako 
vestna in marljiva mlada učiteljica postane 
razstresena, pozabljiva in površna. Vse drugo 
ji roji po glavi, samo priprava in poprava 
ne. Šola ji je neljuba čakalnica na brzovlak 
v željno pričakovano možitev. Drage tova
rišice, tako ne! Spoštovani tovariši, vi pa 
premišljujte, ali niste prekoračili meje do
stojnosti s svojim vedenjem. 

Mlada učiteljica. 
—š— Iz Gradca. Deputaciji štajerskih 

deželnih uradnikov je dr. pl. Kaan zatrjeval, 
da se bo on kot finančni referent jako za
vzel za tO, da se bodo državni preodkazi 
deželam v prvi vrsti porabili za deželno 
uradništvo in učiteljstvo. —c. 

—š— V Murzzuschlagu je ondotni ob
činski odbor sprejel resolucijo v prilog 
regulaciji učiteljskih plač, razentega pa 
pozdravlja sklep staj. deželnega odbora, 
preko deželnega zbora urediti vprašanje plač 
deželnih uradnikov in učiteljstva. —c. 

—š Iz Gradca nam pišejo: Na vsakem 
občnem zboru štajerske kmetijske družbe se 
opaža, da je s slovenske strani slaba in nič 
organizirana udeležba. Slovenske podružnice 
tvorijo s svojimi člani tretjino v družbi, a 
ker so na občnem zboru številno in kvalita
tivno slabo zastopane, pridemo Slovenci 
prav slabo do veljave. Ne mislimo samo na 
glasovanja, tudi primernih debatarjev, ki bi 
bili strokovno dobro podkovani in bi lepo 
govorili, nimamo Če se kdo oglasi, je to 
kvečjemu kak izzivač. ki bi rad na obenem 
zboru strokovne kmetijske orgauizacije go
voril politiko. Za to je dovolj časa in pro
stora drugod. Ko so se sprejeli Hohenblu
movci in Pantzevci, je očital nekdo Pantzu, 
da je bil svoje čase napredni agrarec, danes 
pa je klerikalec. — Pantz se je branil z 
Bismarckom, češ, da je pričel kot konser
vativec, končal pa kot nacionalni liberalec. 
Študij in življenjske prilike lahko izpremene 
politiško naziranje. Verstovšek, ki je dotlej 
gledal topo pod mizo in se očividno dolgo
časil, mu je živahno pritrjeval, kar je zbu
dilo med slovenskimi udeleženci živahno 
veselost. Saj je našel sorodno dušo; obe
nem se mu je pomirila vest, ko je slišal, da 
tudi veliki Bismarck ni bil kot politik večji 
značaj kot mali Verstovšek. 

— š  Slivnica pri Celju. V 78. štev. 
»Slov, Naroda" z dne 7. aprila 1.1. dopisnik 
iz Šmarja pri Jelšah ostro prijema člane 
okr. šolskega sveta zaradi imenovanja nad
učitelja pri Sv. Štefanu. Smelo trdim, da je 
ta dopisnik drugod doma in ne v Šmarji; 
tudi se ne bom prerekal, trdi li prav ali 
ne, ozir. ali je napad upravičen ali ne. — 
Ker pa tam poživlja učiteljstvo šmarskega 
okraja, naj to mene kot zastopnika poklice 
na odgovor — izjavljam, da tega prav nič 
ni treba, ker bom o priliki prihodnjega 
zborovanja to zadevo pojasnil toliko, kolikor 
me ne veže uradna tajnost. 

Toma Kurbus. 

Štajerske vesti. 

*) Tej želji se pridružujemo tudi mi. Uredn. 


